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Module 5 
 

FICHE PÉDAGOGIQUE 
La construction d’un guide  
pour conduire l’entretien  

d’évaluation partagée 
ACTIVITÉ 29 

Module 
correspondant  Module 5 : Les composantes de l’évaluation partagée  

Objectifs 
 
 

À la fin de l’activité, les participants : 
▪ se seront familiarisés avec les contenus à aborder lors de l’entretien 

d’évaluation avec le patient de son parcours ETP, 

▪ auront saisi la nécessité d’un climat empathique et de la valorisation 
du patient à ce moment de transition dans la démarche éducative. 

Durée 75 min. 
Matériel pour le 
formateur 

▪ Paper board, feutres correspondants 
▪ 5 fiches participants 29.1. « Les 5 composantes de l’entretien 

d’évaluation partagée avec le patient » à distribuer aux participants. 
▪ 15 fiches Participants 29.2.  
▪ Le diaporama « L’évaluation avec le patient de son parcours ETP » 

Méthodes 
 

▪ Travail par petits groupes suivi de restitution en grand groupe. 
▪ Partage des savoirs et des acquis des participants  en groupe. 
▪ Synthèse facilitant l’appropriation par le groupe d’une méthodologie de 

travail nouvelle pour les soignants (conduite d’un entretien avec  un 
objectif d’évaluation partagée). 

Consignes et 
déroulement 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▪ Présentation de l’activité et des consignes (5 minutes) 
>>> Le formateur présente au groupe les 3 temps de l’activité qui 
consiste à construire un guide « pour la conduite de l’entretien 
d’évaluation avec le patient de son parcours éducatif». Il invite les 
participants à se répartir en 3 sous groupes, chaque groupe devant 
désigner un rapporteur pour la restitution en grand groupe. 

▪ Temps 1 (35 minutes) :  
>>> Les participants par petits groupes tentent de construire un guide 
d’entretien incluant les 5 composantes de l’entretien d’évaluation 
partagée avec le patient. Ils rédigent pour chaque composante le 
script du soignant éducateur (une composante = un scénario) qui doit 
se présenter sous la forme de suggestions de questions ouvertes, de 
phrases de valorisation, d’aide à l’auto-réflexion sur son parcours.  

▪ Temps 2 (20 minutes) : 
>>> Chaque petit groupe dispose de 6 minutes environ pour présenter 
en grand groupe son guide d’entretien par composante  en justifiant le 
choix des  questions.  

▪ Temps 3 (15 minutes) : 
>>> À l’issue des trois restitutions, le formateur propose une courte 
synthèse des travaux présentés et fait le lien avec les tâches du 
soignant éducateur lors de l’entretien d’évaluation avec le patient de 
son parcours éducatif. 

  
 
 

 
 


